
市議会議員からのハラスメントに関するアンケート集計結果

回答者数　421人（回答率　57.6%）

※割合の合計は、四捨五入の関係があるため、100%とならない場合があります。

〇あなたの性別を教えてください。

選択肢 回答者数 割合 421

男性 235人 55.8%
女性 148人 35.2%
特定しない 32人 7.6%
無回答 6人 1.4%

〇あなたの職位を教えてください。

選択肢 回答者数 割合 421

管理職 68人 16.2%
管理職以外 317人 75.3%
回答したくない 34人 8.1%
無回答 2人 0.5%

〇あなたは、市議会議員からハラスメントを受けたと感じたことがありますか。

選択肢 回答者数 割合 421

ある 42人 10.0%
ない 376人 89.3%
無回答 3人 0.7%

〇どのようなハラスメントを受けたと感じましたか。（複数回答可）

選択肢 回答者数 割合 54

パワハラ 27人 50.0%
セクハラ 2人 3.7%
モラハラ 4人 7.4%
マタハラ 0人 0.0%
その他 13人 24.1%
回答したくない 8人 14.8%

〇ハラスメントを受けたと感じた際、どのように対応しましたか。（複数回答可）

選択肢 回答者数 割合 53

抗議した 1人 1.9%
上司に相談した 9人 17.0%
同僚に相談した 8人 15.1%
人事室に相談した 1人 1.9%
特に何もしなかった 27人 50.9%
その他 7人 13.2%
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選択肢 回答者数 割合 421

ある 49人 11.6%
ない 346人 82.2%
無回答 26人 6.2%

〇どのようなハラスメントを見聞きしましたか。（複数回答可）

選択肢 回答者数 割合 57

パワハラ 34人 59.6%
セクハラ 3人 5.3%
モラハラ 3人 5.3%
マタハラ 0人 0.0%
その他 10人 17.5%
回答したくない 7人 12.3%

〇ハラスメントを見聞きした際、どのように対応しましたか。（複数回答可）

選択肢 回答者数 割合 56

抗議した 0人 0.0%
上司に相談した 5人 8.9%
同僚に相談した 4人 7.1%
人事室に相談した 1人 1.8%
特に何もしなかった 38人 67.9%
その他 8人 14.3%

〇あなたは、市職員が、市議会議員からハラスメントを受けていることを見聞きした
　ことがありますか。
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